



NOVINKA ADRIAN®

ADRIAN GROUP reaguje na požiadavky svojich obchodných partnerov a trhu a najmä na zvyšujúci tlak na predajné ceny. Našou aktuálnou odpoveďou na tento trend je zaradenie novej teplovodnej jednotky do sortimentu. Podarilo sa nám nájsť výrobok, ktorý zodpovedá kvalitou nami požadovanému štandardu, a je cenovo prístupnejší. Viac informácií o ADRIAN-AIR® TEM S nájdete [tu](#) [Požiadajte o cenu a technické podmienky](#)



RADÍME VÁM

Otvárame novú pravidelnú rubriku, ktorej témou sú odborné a profesionálne rady našim partnerom. Veríme, že nás sami budete zásobovať podnetmi na nové príspevky.

Pred časom sme Vás informovali o typovej zámene diferencionálneho manostatu v našich tmavých plynových infražiarčoch ADRIAN-RAD® AA. Na nastavenie nového typu už nepotrebuje žiadne nástroje. Takže! Potrebujete spraviť výmenu? Je čas na servis zariadenia? Pozrite si [video návod](#), ako túto zmenu spraviť rýchlo a ľahko.

UPOZORNENIE

PRE

PROJEKTANTOV

Radi by sme Vás informovali, že na teplovodných jednotkách ADRIAN-AIR® TEM VEX a destratifikátoroch Herkules a Apollo došlo k zmenám parametrov ventilátorov. Viac informácií nájdete [tu](#)

AQUA-THERM MOSKVA 2015

Spoločnosť ADRIAN GROUP s.r.o. sa opäť zúčastnila špecializovanej výstavy AQUA-THERM v Moskve. Viac informácií nájdete [tu](#)



BILATERÁLNE B2B ROKOVANIA S UKRAJINSKÝMI FIRMAMI

Dňa 10.2.2015 zorganizovala Banskobystrická regionálna komora SOPK v spolupráci s Obchodnou a priemyselnou komorou Sumy stretnutie slovenských a ukrajinských podnikateľov. ADRIAN GROUP s.r.o. svojou účasťou podporila podujatie.



NOVINKY NAŠICH PARTNEROV

Pri príležitosti 25. výročia založenia spoločnosti FOKOZAT Kft, ktorá je naším dlhoročným partnerom v Maďarsku, ešte raz gratulujeme a dávame do pozornosti ich obnovenú webovú stránku www.fokozat.hu. Sme radi, že predlohou bola práve naša stránka.

V súvislosti s našimi aktivitami v Poľsku sa nám podarilo získať nového partnera. Hitexa Sp. z o.o. má za sebou prvú úspešnú realizáciu ADRIAN-AIR® AR a pravidelne nás zásobuje novými dopytmi. Víťame ich v našej „rodine“ a držíme palce.

